3° ['YMNAZIO PEOYMNOY Taén: I Tuuvaociou

MAOHMATIKA 5x.°Eroc: 2009-2010

OQswpia l
A. Tiovopdietat povwvupo; (opopdc) o€eA.26

B. TiovopdZetat BaBpoc evoc povwvipou we mpog pia LetafAnTr Tou; Moo HoVWVU O Sev éxel
Babuo; oeA. . 26
C. ‘Eva povivupo éxel ouvteheotr 2010 Kat KUPLO MEPOG x3y22 .Na Bpeite to Loo TOU KL TO avTiOe-

10 ToU. 2010x°y?z, —2010x°y*z

D. Tuovopdtetat tavtdtnTa; Zel. 42
E. NaoupmAnpwBoiv oL tautotnTeC Zel. 42-44
OQswpia 2

A. Na satunwbei to Bewpnpa Oaln. (Kavte oxrjpa kat ypate ) oxéon)  oeA. 206
No cupmAnpwBoUV Ta KEVA OTLG TTOPAKATW TIPOTACELG:
1. Av SU0 Tpiywva £xouv SU0 YWVIEC LOEC pia TtpoG pia TOTe elval  Opola
2. Av U0 opoLa Tpiywva €xouv Aoyo opolotntag 1, tote eival  loa
3. AV TPUTAQCLACOUHE KAOE TAEUPA EVOC LOOMAEUPOU TPLYWVOU, TOTE N MEPIUETPOC TOU
vivetat 3 dopég peyadltepn kot To epPadov tou yivetar 9  dopEg peyalutepo.
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C. AvukaBiotwvrag oto 1° péhog, EXOupe:
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Acknon 2
A. Extedviag mpageic A(X) =--- = x? —10x + 24.
B. A(X)=(x—4)(x—6), B(x)=3x(x—6) kau ['(x) =(x—4)(x+4)
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B. Enednin & x'X, K=B (yroet;). Akopn A kouwn.
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Apa ta Tplywva ivat opota. Emopévwg
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